

《川航一航班近万米高空风挡玻璃“飞了”》·追踪

脱落的风挡玻璃为原装件

民航局通报：未有任何故障记录，也未进行过任何维修和更换

民航局官员称肯定会奖励川航超级备降机组 “怎么奖励都不为过”

在新闻发布会结束后，民航局安全监管兼航空安全办公室主任唐伟斌在回答记者提问时表示，肯定会奖励（川航机组），怎么奖励都不为过，“但是现在还没有具体方案，还在研究，也希望社会和媒体多提意见。”



航班副驾徐瑞辰(中)已无大碍

14日，川航3U8633航班在飞行途中，因风挡玻璃破裂脱落而紧急备降。针对这一事件，中国民航局昨日在新闻发布会上进行了通报说明。

据了解，目前3U8633航班机长身体状况一切正常。副驾驶皮肤擦伤。一名乘务员腰部受伤，正接受治疗。其余27名就座旅客未见明显异常。川航已安排专人全程陪护旅客就诊。

机长被称“中国版萨利机长”

据民航局通报，14日，四川航空公司空客A319、注册号B-6419号飞机执行重庆至拉萨的3U8633航班任务，该机于6时27分起飞后，正常爬升至9800米巡航高度。在飞经成都空管区域时，该机驾驶舱右座前风挡玻璃突然破裂并脱落，造成飞机客舱失压，旅客氧气面罩掉落。事件造成驾驶舱部分设备受损，副驾驶和一名乘务员受伤。

由于此次备降难度极大，这场紧急备

降也被媒体形容为史诗级备降。该趟航班的机长刘传健也因为超级稳定的操作，被网友们称为“中国版萨利机长”。

民航局为英雄机组点赞

民航局方面在通报中称，在这次重大突发事件中，机组临危不乱、果断应对、正确处置，避免了一次重大航空事故的发生，反映出高超的技术水平和职业素养，是当代民航精神（即忠诚担当的政治品格，严谨科学的专业精神，团结协作的工作作风，敬业奉献的职业操守）的具体体现，也是对民航局近年来抓基层、打基础、苦练基本功和提升应急能力建设成效的一次重大检验。

“我们为英雄的机组点赞。”据民航局安全监管兼航空安全办公室主任唐伟斌通报，根据目前掌握的调查信息，该机于2011年7月26日新机加入川航运营。脱落的右侧风挡玻璃为该机原装件，投入运营至事发前，未有任何故障记录，也未进行过任何维修和更换工作。

澎湃

备降背后

空军紧急清理空域 叫停十余架军机

当所有人都在为“中国版萨利机长”刘传健疯狂打CALL时，鲜有人知道，14日清晨，正是西部战区空中作战指挥控制中心发现了意味着飞机机械故障的“7700”代码，并迅速叫停十余架已滑上跑道的军机，将进藏航线以北空域由民航调配，保证川航3U8633才得以最短航路、最少时间成功备降。

14日7时10分30秒，值班参谋关健克发现险情，立即启动异常空情处置程序，通报本级相关席位协同处置。调配军机的值班员辛鑫立即与民航西南空管局值班人员联系。他根据川航3U8633航班紧急备降可能涉及的区域，对有关活动实施了紧急调配，并迅速向指挥所总值班员和空军航管值班员报告，协同民航组织好飞机避让。当时已经有10余架军机，滑入西部战区空军航空兵某部跑道待飞，还有一些训练飞行即将进行。辛鑫当即致电空军航空兵某师管制值班员，叫停了10余架军机。

空中，西部战区空中作战指挥控制中心释放了进藏航线以北空域，由民航航班作为调配使用。这片空域，平常民航机是禁入的。

据四川在线

“月宫”生存 370天

刷新人类密闭生存世界纪录



“月宫一号”实验室内，志愿者在收集舱内种植的蔬菜，做出舱准备

新华社发

据新华社电 随着4位志愿者15日走出“月宫一号”实验室，北京航空航天大学“月宫365”实验成功结束，再次刷新了人类密闭生存的世界纪录。

“月宫一号”总设计师、北航教授刘红说，实验于2017年5月10日开始，共历时370天，是世界上时间最长、闭合度最高的生物再生生命保障系统实验，实现了闭合度和生物多样性更高的“人-植物-动物-微生物”四生物链环人工闭合生态系统的长期稳定循环运转，且保持了人员身心健康。

实验志愿者共有8人，全部为北航学

生，他们分为2组，交替入舱，第一班60天，第二班200天，第三班110天，其中第二班时长已打破此前由俄罗斯创造的同类系统中驻留180天的世界纪录。

据刘红介绍，“月宫一号”所使用的生物再生生命保障技术，是保障人类在月球等地球外星球长期生存所需关键技术。其团队经过十年努力研制出我国第一个、世界上第三个空间基地生物再生生命保障地基综合实验装置“月宫一号”，使我国成为继俄罗斯、美国后第三个掌握该技术的国家。

恭喜！234只A股昨纳入MSCI

将会有增量资金入市，推动A股的市场机制与国际接轨

昨日凌晨5时，受市场关注的MSCI名单出炉。在此次公布的半年度指数成分股调整名单中，234只A股被纳入MSCI指数体系，其中银行股市值占比最大，超过三成。

MSCI是由摩根士丹利资本国际公司收集相关数据将上市公司进行分类后，按照一定标准在每一个行业选取相对优质股票制成的指数系统。

从此次并入MSCI的234只股票来看，银行、非银金融、医药生物等3大行业的公司数量最多，分别为30家、20家、18家。从公司市值占比来看，最高的属于银行业，占比高达31.47%，其次是非银金融，占比达13.04%，食

品饮料排第三，占比为6.74%。

MSCI称，加入的A股在MSCI中国指数和MSCI新兴市场指数中将分别占1.26%和0.39%的权重。

对此，著名经济学家宋清辉指出，加入MSCI对A股市场来说意味着全新的机遇。“首先带来的就是增量资金入市，并推动A股的市场机制与国际接轨，逐步改变A股整体的投资生态。”

按MSCI此前计划，以上所有调整结果将在5月31日收盘后实施，6月1日正式生效。专家认为，234只股票加入MSCI，对目前A股市场的行情会起到提振作用。“尤其利好金融蓝筹、大消费等行业龙头股。”

法晚

注意！余额宝又有重大调整

6月6日起，当日快速到账限额从5万降为1万

14日傍晚，根据余额宝客户端发出的公告显示，自6月6日零点起，余额宝转出到银行卡当日快速到账额度有所调整，从每日限额5万元调整到1万元，转出到银行卡普通到账服务（即下一个交易日到账额度）及消费支付等均不受影响。

余额宝方面人士表示，上述调整是余额宝与平台上的三家基金公司协商后做出的决定，调整“体现了余额宝小额、分散的现金管理的本质”，并“将一如既往地主动进行风险管理，为用户提供安全、便捷的服务。”

“这次额度调整只涉及到转出到银行卡的快速到账服务。用户如果使用普通到账，也就是转出资金在一个交易日后到账的服务，不存在额度限制，其他服务也均不受任何影响。”余额宝相关人士表示。

有分析指出，从公开数据看，余额宝户均金额仅为3000多元，这次调整对绝大部分用户没有影响。而对余额宝来说，则是持续进行主动风险管理的深化动作。规模较大的货币基金主动进行不断调整，对全行业是一个示范，有利于进一步降低行业风险。

欣华

四川一的哥拉扯女乘客胸前衣服

猥亵女乘客，被拘留10日

出租车抵达目的地，身着一字肩上衣的女乘客付钱后，出租车司机突然伸出“咸猪手”，在女乘客衣服胸前拉了一把……昨日上午，一段时长8秒的监控视频，在四川乐山市民的朋友圈中广泛流传。

综合



监控视频截图

记者多方了解获悉，此事发生于5月15日早上。该女乘客说，昨日早上，她从乐山中心城区翡翠国际二期小区出发，打车前往学道街的上班地点上班。当时，她穿着一件一字肩的上衣，坐的是副驾驶位置，途中一根头发掉到了锁骨附近，的哥看到后居然动手给她捡了。到达目的地付钱的时候，的哥

突然说“你很漂亮”，然后伸手过来拉她胸前的衣服，“拉开了”。

15时37分，@乐山市市中区110发布警方通报，网传女子乘坐出租车被司机骚扰，司机已被传唤。18时43分，@乐山市市中区110再次发布警方通报，出租车司机猥亵女乘客，被拘留10日。

沪深股市同步收高，大盘翘尾反弹

蹭热！创业板指涨近1.5%

在A股“入摩”名单揭晓的背景下，昨日沪深股指继续收高。午后，市场现震荡反弹。其中，创业板指午后拉升明显涨近1.5%，并一举收复5日、10日均线；沪综指向上触及60日均线并逼近3200点整数关口。

截至收盘，上证综指报3192.12点，涨0.57%；深证成指报10747.99点，涨0.72%；创业板指报1858.01点，涨1.48%；中小板指报

7406.36点，涨0.57%。

伴随股指上行，沪深两市大多数个股收涨，告跌停种数不足700只。两市50多个个股涨停。

大部分行业板块上涨，啤酒板块涨幅领先，黄酒、航天国防、电信服务、软件服务等板块表现强势。贵金属、航空公司、券商、银行等板块逆势收跌，不过幅度都比较有限。

综合